

# 我市部分考生结束高考

今天还有三门自选学科考试,上午为历史、生物,下午为地理



走出考场,部分结束高考的考生一脸轻松

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)6月9日17时,随着2021年夏季高考化学科目考试的结束,同时选择物理、思想政治、化学三门自选学科考试的考生,高考已经落下帷幕。今天还有三门自选学科考试,请考生注意自己的考试时间和考场场次。

牡丹晚报全媒体记者了解到,虽说今年新高考我市共考4天,但因为自主选择学业科目的原因,同时选择物理、思想政治、化学三门科目的考生,属于他们的高考已经落下帷幕。高考成绩决定不了他们的一生,

只为十年寒窗苦读画上一个句号,真正的人生新旅程才刚刚开始。

6月9日下午,在长城学校考点,记者看到,考生及陪考的家长相比前两天减少了。考点附近的家长三三两两地坐在一起,聊起了志愿填报以及子女教育等问题。

闲聊中,考生家长魏衍才告诉牡丹晚报全媒体记者,其大女儿去年高考,当时他就加入了陪考队伍,今年小儿子参加高考,他又成了陪考大军的一员,一双儿女参加的全部是新高考。“虽然教育两个孩子很

辛苦,但女儿已经在厦门上大学,儿子也很懂事,我感到很欣慰。”魏衍才说。

当日17时整,随着化学科目考试结束铃声的响起,在长城学校考点,考生们陆陆续续走出考场,或是满脸笑容,或是一脸轻松。这一刻,那些已经提前结束高考的考生们有激动、有释然、有不舍、有期盼、有感恩……

走出考场远远就看见爸爸在人群中的考生全一甚是开心,只见他和同学打过招呼便一路奔跑过来。“感觉很激动,但又有点儿舍不得,舍不得学



考生和父亲畅谈高考后的安排

校还有老师,虽然这段经历挺痛苦的,但这就是人生吧,很充实。”已经结束全部考试科目的考生全一边接过爸爸为其递过去的水杯大喝一口边告诉牡丹晚报全媒体记者,“走出考场,我甚至忘记了刚刚做过的题目,但一辈子都会记得这段岁月里大家一起奋斗的场景和心里的五味杂陈。”

“我们班同学里,我算结束高考最早的一批,大约有12个人,其他同学明天或多或少还有一到两门考试。考前,他们一直都很羡慕我,说可以提前结束,我也一直盼望着高考快点结束,畅想着高考结束后的各种‘及时行乐’。可是,走出考场,我才发现,内心竟是如此的平静,甚至有些空落落的。”

考生赵喆望着其他考生说道,明天他会联合班里几个最早结束高考的同学继续来考点,为其他同学加油助威的同时,体会一下父母陪考的艰辛。

每一个经历过高考的人都有自己的一段独家记忆。无论是平静的、放松的,还是失落的、不舍的,那段时光与为了一个目标付出和努力的劲头,都是青春最美好的印记。余下的人生,愿他们一直带着那个印记,一如既往,勇往直前。

今天考试的科目是历史、生物、地理,具体时间安排为,历史:8:00—9:30,生物:11:00—12:30,中间有一个半小时的本考点换场时间可供考生利用;地理:15:30—17:00。

## 一考生因迟到错过考试 自选学科上午开考时间为早八点,切莫记错



铁骑队员送考生家长回家取准考证

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)三门主科考试结束后,6月9日、10日两天进行的是三门自选学科考试。与主科不同,自选学科上午首场的开考时间为8点,在6月9日上午,就有一位考生因记错了时间而错过了考试。

牡丹晚报全媒体记者了解到,9日上午的首场科目是物理,开考时间为8点。在牡丹区长城学校门口,一位考生记错了时间,错以为开考时间仍为9点,在8点20分以后才到达考场。根据考场规定,开考后15分钟考场通道关闭,该考生无法进入考场,最终抱憾离场,错过了物理科目考试。

根据山东高考时间安排,三门自选学科的开考时间与主科不同,6月9日:物理08:00—09:30,思想政治11:00—12:30;化学15:30—17:00;6月10日:历史08:00—09:30,生物11:00—12:30,地理15:30—17:00。

此外,6月9日当天的考试中,仍有部分考生粗心大意,忘带准考证。当日上午,在长城学校考场,距开考前15分钟左右,有学生求助,准考证忘在家里,铁骑队员邓晓威、刘文立即带学生到皇家学府取回准考证,总用时8分钟,学生在开考前安全到达学校并顺利进入考场。

当日下午,在二十二中考

点,铁骑队员侯壮壮、渐鹏在执勤时遇到一位考生家长求助回家拿身份证件和准考证,接到求助后立即带考生家长回家取回证件,来回往返仅用8分钟顺利送到考场。

在二十一中考点,铁骑队员在执勤中接到指挥中心通知,有群众求助考试即将晚点,收到指令后铁骑队员刘鑫、安帅立即驾驶摩托车到指定位置,将两位考生安全送至考场,用时仅5分钟,保证了考生顺利进入考场。

在此,本报提醒广大考生,要充分了解新高考的调整变化,认真做好考前各项准备工作,合理安排时间,轻松参加考试。

## 治噪声助高考,172名综合执法人员从清晨忙到深夜

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



2021年夏季高考期间,在菏泽主城区四个高考考点外,每天都会有一群身穿蓝色制服的执法人员,考试前早早就地到达考场周边,考试结束后最后一个离开,为考生营造了安静、和谐的考试环境。他们就是牡丹区综合行政执法大队的执法人员。

“您好,这里是高考考点,不允许摆摊设点,请您尽快离开。”6月9日7时许,在牡丹区二十一中教育集团长江路中学考点附近,牡丹区综合行政执法局综合行政执法大队三中队队长魏永振带领队员们对该考点周边的流动摊贩进行劝离,“考试期间,我们还重点对突然出现的噪音及时进行处理,并对在考点周边活动的各项商业、散发传单宣传等活动予以制止。”

为了保障每一处考点周边

的道路畅通,每天早上6时,区综合行政执法大队的执法人员就已上岗执勤,逐一劝离考点周边的流动摊贩,治理环境卫生。考试结束后,考生和家长纷纷散去,而他们依旧坚守在工作岗位上。夜幕降临时,执法人员又分组对考点、居民小区周边的噪音污染进行治理,直至次日凌晨1时许才能下班。

“高考前我们就已经下发了通知,高考期间不允许在考点、居民小区、广场周边跳广场舞,不允许建筑工地夜间施工,但仍有少部分人置之不理,因此我们必须坚持每天巡查治理。”魏永振告诉牡丹晚报全媒体记者,高考期间,该执法大队共派出172名执勤人员,累计1200多人次,勤务车辆16辆,累计出勤112车次,为考生营造了安静、安全的复习、学习和休息环境。